MexayHapoaHbIM MaTeMaTUYeCKUN
koHkypc-urpa «KEHI'YPY»

Maths pour tous Bpewmsi, oTBeaeHHOe Ha pelueHne 3agad, — 75 MuHyT!
3-4 knacc B kaxxgown 3agaye cpeau otBeToB (A)—([1) pOBHO 0ONH BEPHBIN.

BrlGpaHHble OTBETbI M CBOM AaHHbIE BHECUTE B CMELManbHyto hopMy MO CChinke
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3adayu, oueHuesaemble 8 3 6asnna

Kakyto undppy Hy>kHO BnmncaTb B MYCTOM KBaApaTUK HA PUCYHKE, Y4TObbI Mo-
Ny4ynnocb BEpHOe paBeHCTBO?
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Mawa 06Hapy>|<vma B CBOeM cagy rpub u dotorpacmpoBarna ero kaxabiv
OeHb ¢ NnoHedenbHuKa no natTHULy. MNMonyyunock 5 dpotorpadpun A—[. Ka-

Kasi U3 HUX Obina caenaHa BO BTOPHUK?
(A) s N ® )m)\ () ;c/.;B:

Kakas durypka Ha pucyHke He Kpyrnas,

He 3aKkpalLeHHasi U He kBagpaT? @

(A)1 (b)2 (B)3 2
(R (0) 5
Y kakoro 13 yncen A—[] undpa B paspsge 4eCATKOB Ha 5 MeHbLue uundpsbl

B pa3psme CoTeH, Ho B 2 pasa Gornblie Uudpbl B paspsaae eauHuL?
(A) 384 (B) 612 (B) 721 (r) 813 (0) 842

MaBnuk B3sin NPAMOYrofbHbIA NUCT Bymaru, CBeTNbIA C OQHOW CTOPOHbI U
TEMHBIN C ApYyron. N3 aToro nmucta OH CroXui camMonéTuk 1 npogenan B
HEM abIpKy. CKOMbKO AbIPOK OH YBUAOWT, €CNN Pa3BepHET NnUCT?
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B tabnuue cnpasa Mwuwa 3akpacun BCe KINeTku, B KOTO-
pbIX pe3ynbTaTbl AeWCTBUMN paBHbl 20, a B OCTanbHbIX 16+4|28-8
KneTkax npumepsbl cTép. Kakon pucyHOK oH nony4mn?

(A) (B) (B) ) @)
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Manbiw ®ensa wudgpyet cnoso KANGA. PasHble BykBbl OH 3aMeHsieT Ha
pasHble undpbl, a oaMHaKoBble ByKBbl — Ha oAuHaKoBble Lndpbl. UTo y
HEero Morsmo nony4nTbLca?

(A) 27453 (B) 65634 (B) 52572 (") 41683 (O) 87647

B Habope 6 netanen. Kakyto 13 curyp A—[1 MOXHO

: v
CITOXUTb, UCNOJ1b3yA BCE 3TU aetann? Q

AA 7S
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CkopocTHas anekTpuyka «Jlactoyka» naét ot CaHkT-lNeTepbypra oo Bbi-
Gopra 75 MUWHYT, a obObl4yHasi 3MeKTpuyka TPaTUT Ha ITOT NyTb 2 vaca
15 MUHYT. Ha ckonbko MUHYT BbICTpee npoesxaeT 3ToT NyTb «JlacToukar,
YeM OOblYHasA anekTpuyka?

(A) Ha 30 MUHYT (B) Ha 45 MunHyT (B) Ha 60 MUHYT

(M) Ha 90 MUHYT (0) Ha 140 MunHyT

Ha kakom PUCYHKe 3aKpalleHa camasn bonbluas 4YacTb KBa,u,paTa?

(A) (B) (B) (N (a)

3adayu, oyeHueaemble 8 4 6anna

OpHaxapl XxMTpoymHbIv LLeprnok Xonmc 3ameTun, Y4To nocrnesaBTpa MOXHO
OyneT ckasaTb: «3aBTpa — cpefa. B kakon aeHb Hegenu 310 Ob1no?

(A) B NnaTHULY (B) B cybboty (B) B BOCKpeceHbe

(M) B noHegenbHMK (O) BO BTOPHUK

[om nmeeT pasmepbl 5mMx 7M. [leHuc npuss- ————
3an cobaky B MeTpe OT yrna goma v pasno- -+
XN 8 KOCTOYEK B MeCTax, OTMEYEHHbIX ToY- -+
KaMu, Kak nokasaHo Ha pucyHke. PacctosHue +
Mexay COCeAHMMM KOCToYkamu paBHo 1 M. L
CKonbKO KOCTOYEK CMOXeT JoctaTb cobaka, oo o o o o
ecnu AnuHa nosofka pasHa 10 m?

(A) 4 (B)5 (B)6 N7 (0)8

Y BonwebHuka ectb 10 NycTbIX LWKATYNok, 4 BonwebHble Nanoykn n 3 Kon-
nadvka. B yeTbipe LWKaTymNKM OH MONOXMN MO OAHOW BOnwebHOM nanoyke,
B TPW LUKaTYNKM — Mo ogHOMY konnayky. Okasanocbk, YTo B ABYX LUKATyI-
Kax NexuT 1 nanoyka, u konnavok. CKOMbKO LLKaTYNOK OCTanock NycTbiMn?
(A)6 (B)5 (B)4 (M3 (o) 2
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Onnu packpawmBaeT kapTy BonwebHol cTpaHbl
TPEMsI KpacKaMu: KPacHOW, CUHEN N XXENTOW Tak,
4yTOObI rpaHunyalLume obnactu ObINn pasHoro LBe-
Ta. OHa y)Xe nokpacuna ueHTparnbHylo obnactb B
KpacHbIi uBeT. CKonbko Bcero obracten oHa no-
KpacuT B KpacHbIN LBeT?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (A) 5

Cenuac 2020 rog. Cymma uyudp atoro roga pasHa 4. Yepes ckonbko net
CHoBa OyaeT rof ¢ Takow e cyMmon undp?
(A) 2 (B) 4 (B) 22 (N 81 (4) 200

Ha acdanbTte HapucoBaH kBagpaT (CM. pucyHok). [eTu
NpbIraldT Mo KneTkam KBagpaTa no npasBwumy: C KMeTKu 1[5|8]11
MOXHO MepenpbIrHyTb Ha APYryto KNeTKy, eCrv Yynucna B 4| 7110|14
HUX OTnMyalTCca Ha 3. EBa HauMHaeT ¢ KMNeTku C Yuc-
nom 1. Kakoe camoe GonbLlOe 4MCNO MOXET BCTpe- 24)23|13|18

TUTbCS Ha €€ nyTn? 21119(16]|20
(A) 11 (B) 14 (B) 18 ()19 (0) 24

OOuee 4ucno Tovek Ha MNPOTMBOMO- ~
[}
NOXHbIX TpaHsaAX wurpanbHoro kyouka [e |,
paBHO 7. OTOT KyOMK MOCTaBUNu Ha o 777

nepByIo KNeTKy MNONOCKM (CM. PUCYHOK),
a 3ateM nokaTunu Bnpaso. CKoMbKO Tovek ByaeT Ha BEPXHEW rpaHn Kyou-
Ka, Koraa OH OKaXXeTCs Ha nocrnegHen knetke?

(A)1 (B)3 (B) 4 (Ms (o) e

Cymma Tpéx umcen, HanncaHHbIX Ha gocke, pasHa 50. Kata ymeHbLlumna
Kakgoe M3 HUX Ha OOHO M TO K& YMCIO W MoslyYuna B pesynbTarte vuicna
24,13 n 7. Kakoe u3 yncen A—[1 661110 HanmucaHo Ha Jocke?

(A) 9 (B) 11 (B) 13 N 17 (0) 23
Ha pucyHke cnipaBa nsobpaxeHo Tpy BepEBOYKM.
Malua pacnytana ux u cBasana koHel, A C KOH- A4 "\/B

uom B, a koHey, C ¢ koHuom D. Yto y Hee nony- /'\//\
ynnocb?
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OneKTPOoHHbIE Yacbl MOKa3blBAOT 4Yacbl M MUHYTbl, Hanpumep, 03:30.
CkonbKko pa3 B TeYyeHne 24 4acoB, HauMHasi C NMOJTYHOUM, Ha ITUX Yacax

OyayT oBe OBOVIKM U ABa Hyna?
(A)3 (B) 4 (B)5 (ne @7
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3adayu, oyeHueaembie 8 5 6annoe

Y wecTtn geten geHb poxaeHusa B mapte: 14, 15, 20, 21, 22 n 27 yucna.
KoHkypc «KeHrypy» Bcerga npoxoauT B TPeTUI YyeTsepr mapTa. Y cKorb-
KUX M3 9TUX AeTeln OeHb POXOAEHUS MOXET COBNacTb C AHEM KOHKypca?
(A)2 (B)3 (B) 4 (Ms (0)6

B netHuin narepb «KeHrypy» npuexano HeckornbKO KoMaHA. HekoTtopble
KOMaHAbl COCTOAT 13 5 YernoBek, a octanbHble — 13 6. Bcero B narepe 43
yenoseka. Ckonbko KOMaHz B narepe?

(A)9 (b)8 B)7 (e (o) 4

B kaxpgyo kneTky kBagpaTa 3x3 Hago BnvcaTb Yucna

Tak, 4Tobbl CyMMa 4mcen B KaKOOW CTPOKE U KaXAOM 2 .
ctonbue Obina ogHa n Ta xe. HekoTopble umcna yxe 618
BnucaHbl (CM. pUCYHOK). Yemy BygeT paBHa cymma 4u-

cen B ABYX 3aKpaLLEHHbIX KreTKax? . 7
(A)10 (B)9 (B)8 (nHe (0) 4

Muvwa Bbipesan n3 kaptoHa 6 curyp: 3 OAMHAKOBbIX TpeyronbHuka, 2
kBagpaTa u 1 kpyr. 3aTeM OH packpacun 3Tu curypbl. Tpu ouUrypbl OH no-
Kpacun KpacHbIM LIBETOM, ABE — XENTbIM U OOHY — 3€NEHbIM, NMPUYEM
BCe hUrypbl OTNUYaKTCS Apyr oT apyra dopmMon nnu usetom. Kakon cu-
rypbl y HEro HeT?

(A) kpacHoro TpeyronbHuKa (B) »xénToro kBagpaTa

(B) kpacHoro kpyra () 3enéHoro TpeyronbHUKa

(O) »xénToro kpyra

Kakow n3 «krounkoB» Ha pucyHkax A—[] Henb3s paspesaTb Ha Tpu pas-
NYHbIE hUrypKK, Kaxkaasa N3 KOTOPbIX COCTOUT U3 NMATU KNETOYEK?

(A) I (5)¥ (B)? (r)i (u)ﬂ

B sbipaxeHun KAN + GA — ROO Ans 3ameHsieT GyKBbl HEKOTOPLIMMU
uncpamm ot 1 o 9 (oguHakoBble ByKBbl — OAMHAKOBbIMM UnMdpamu, a
pasHble — pasHbIMK) U HAaXOAWUT 3HAaYEeHUe 3TOro BbipaxkeHus. Kakoi ca-

MblIli GONbLUOV pe3ynbTaT OHa MOXET NONy4nUTb?
(A) 853 (B) 933 (B) 941 (M) 942 (0) 964

lNpasuna mexdyHapodHoUl accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres 3anpewarom
nybnukayuro 3aday 8 mevyeHue mMecsya co OHSl MPo8edeHuUsi KOHKypca.



